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 امام علی )ع(: ازآنان مباشیدکه بدون زحمت وتلاش امید به عاقبتی نیک دارند .

 «      دانش آموزان عزیز: با توکل بر خدا وصلوات بر محمد وآل محمد)ص( شروع کنید.»
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 مشخص کنید. علامت گزینه ی صحیح را در هر سوال با 

2چه تعداد از عبارت های زیر نشان دهنده یک مجموعه است؟* 

 ب( اعداد طبیعی زوج                                                   60شمارنده اول عدد  3الف( 
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با توجه به مجموعه  ** , ,{ , },{{ , }}A  7 8 7 8 7  چند تا از موارد زیر صحیح است ؟ 8
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 اگر*** , , ,A 1 2 3 و 4 , , ,B 2 3 4           ؟زیربرقرار استدر رابطه  Xجای   چند مجموعه به5
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 .جملات درست یا نادرست را مشخص کنید

n(s)در پرتاب یک سکه و تاسالف( 2  .است  8

در بین سه مجموعه  ب(  ، 0  و  ندارددو مجموعه مساوی وجود.  

 .  جود داردپیشامد تصادفی و 36 تاسدو پرتاب در ج( 
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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.
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 .شودمیرابرب...........های آن ........شود، تعداد زیر مجموعه اضافهعضو 3ای تعداد عضوهای مجموعهبه اگر *

  .  است.................................زیر مجموعه دارد . تعداد عضوهای این مجموعه برابر  16128مجموعه ای **

Aگر*** B C   باشد،حاصل( ) ( )B A A C...........................: برابر است با 
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 امام علی )ع(: فرصت را غنیمت شمار پیش از آن که اندوه به بار آید .

 کلاس :                                                   2نام ونام خانوادگی :                                                                        صفحه 

 پاسخ هر یک از سوالات زیر را باراه حل کامل بنویسید.

 ، تمام زیر مجموعه های آن را بنویسید. Aالف (با نوشتن اعضای مجموعه  0

 A x x    1 3 

 

 را به زبان ریاضی بنویسید. Bب( مجموعه 

 , , , , B 1 7 26 0000 

 

ج( اگر A x x     4  و 1 ,B x x x    2 2 .مجموع باشند  5

B مجموعهاعضای  A .را مشخص کنید 
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مجموعه ی 5 , , ,...,A  1 2 3 وچک ترین و بزرگ ترین عضو آن ها برابر چندزیر مجموعه داردکه مجموع ک 8

 باشد؟ 0

 

 

 

5/2 

xمقدار .مجموعه زیر برابرند دو 6 a را بدست آورید. 

   ,   ax x3 1 5 
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 این که : احتمالمطلوبست را با هم پرتاب می کنیم، دوتاس 0

 شود . اولدو عدد رو شده ، مجموعالف (  
 

 

 اشد.خش پذیر بب 0 براعداد رو شده  جمعحاصل ب(
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مهره آبی وجود دارد ، یک مهره به تصادف از کیسه خارج کرده ایم  05مهره سبز و  22در یک کیسه تعدادی مهره قرمز و  0

اگر احتمال قرمز بودن مهره 
7
20

 باشد چند مهره قرمز در کیسه وجود دارد؟ 
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 .دانش به از مال است که دانش تورا پاسبان است و تو مال را نگهبانامام علی )ع(:

  کلاس :                                                         3نام ونام خانوادگی :                                                                        صفحه 

kمجموعه های یک مجموعهتعدادزیر 9  kتعداد زیر مجموعه های یک مجموعه چند برابرعضوی 5 2 . عضوی است 
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اگر  22   , , , ,A 3 5 8 11 5 8  ،   , , , , , , , ,A 4 5 13 11 4 5 7 8 و  1113

 , , , , ,A 7 9 5 8  را به دست آورید. Aباشند مجموع اعضای مجموعه  1113
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اگر , , ,...,A  8 12 16 و  60 ,n

B n n  22 Aباشند مجموعه  3 B  را به زبان

 ریاضی بیان کنید.
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